



## Lions Club Råå

### Protokoll

Fört vid styrelsemötet i Lions Club Råå den 23/9 2019.

Närvarande: Leif Frilund, Staffan Jonasson, Matts Henriksson, Bibbi Brorsson, Lars Jarevång, Berndt Mattsson, Thomas Thelin

Plats. Hos Lars J

1. LP Leif öppnar mötet
2. Utsänd dagordning godkändes
3. Föregående mötesprotokoll 26/8 godkändes.
4. **Distrikt och Zon.** Distriktsmöte ”nya 101 S” i Hässleholm 12/10. Ulf C och Leif har anmält att de åker. Sista anmälningdag till klubbens sekreterare 26/9. Bl a ska projektkatalogens innehåll och publicering diskuteras. DG´s månadsbrev står att läsa på Hemsidan. Påminnelse om Världsdiabetesdagen 14/11.
5. **Kassaförvaltaren** rapporterar status per 23/9:

AD – kassan	16 024 kr
Donationskontot	53 411 kr
AK – kassan	172 000 kr
Reserverade medel	15 000 kr
Förväntade räkningar	ca 2 800 kr
Buffert	<u>25 000 kr</u>
<b>Medel att dela ut</b>	<b>129 251 kr</b>

6. **Medlemskommittén.** Placering av medlemmarna i styrelse och kommittéer diskuterades. LP Leif ställer samman. Skickas till LS Thomas för vidare distribution till medlemmarna.  
Beslöts att inköpa 10 ex av Lions Handbok, främst för de nya medlemmarna.

Lion Ulf Carlsson har av Distriktsrådet tilldelats utmärkelsen Progressive Melvin Jones Fellowship med en diamant. Styrelsen framför sina gratulationer!

**7. Klubbmästeri/Program.**

Bibbi rapporterar om ändrade tider i samband med Månadsmötena på Kajg.  
1. Pga kökets öppethållande måste middagen serveras senast kl 19.15.  
Kvällens schema blir då såhär; 17. 30 Samling med föröl, Föredrag 18.00-19.00 som längst, därefter måltid, varefter månadsmötet tar vid.

Höstens program är klart. Den 3/10 kommer Leif Chang och berättar om Missing People. Den 7/11 kommer Bengt Persson och kåserar över ämnet ”Mitt liv som pensionär”

Den 5/12 är det Julfest. Lokal för denna är ännu inte helt klart.

I mars nästa år är det 60-årsjubileum för LC Råå! Kommittén har börjat planera för detta.

**8. Aktivitetskommittén.**

Mats rapporterar att det planeras för samma aktiviteter som i fjol på årets Julmarknad på Råå den 24/11, dvs Chokladhjul, Varukorgslotteri, Kaffe o Glögg, och Korvgrillning. 32 arbetspass om två timmar vardera behöver bemannas förutom transporthjälp, tältresning o rivning (Gula tälten!!).

***På mötet 3/10 kommer anmälningslistor att läggas ut. Reservera dagen 24/11 och teckna er!!!!***

9. **Projektkommittén**, Inget att rapportera, avvaktar hur Distriktet kommer att hantera projektkatalogen.

10. **Hemsidan**. Behov av back-up till Ulf C föreligger. Någon med IT-vana? Tas upp på månadsmötet.

11. **Inkomna skrivelser**. Tackbrev för klubbens stöd har inkommit från Lions Forskningsfond Skåne med anledning av Per Siverssons högtidsdag.

12. **Övriga frågor**. I revisionsrapporten påtalades att klubben enligt statuterna måste ha två revisorssuppleanter. Nomineringskommittén får uppdraget att ge ett förslag till senast februarimötet, då också ett förslag till nästa fiskalårs styrelse ska presenteras.

13. LP Leif avslutar mötet.

Styrelsen framför också ett **unisont stort Tack till Kerstin och Lars** för God Mat och Dryck!

LS Thomas